

Μήνυμα τού αρχηγού τής αντιπολίτευσης κ. Τόνι Αμποτ στην ομογένεια

Αυτό το Σάββατο αντιμετωπίζουμε την σημαντικότερη επιλογή σε διάστημα μιας γενιάς. Έχετε μια ξεκάθαρη επιλογή: Να υποστηρίξετε την ομάδα των Φιλελευθέρων (Liberal) που έχει θέσει ένα θετικό σχέδιο για το μέλλον και είναι έτοιμη να το υλοποιήσει, ή να διακινδυνεύσετε άλλα τρία χρόνια ενός χασοκού, ανέντιμου και διασπασμένου Εργατικού (Labor Party) Κόμματος.

Είμαστε μια θαυμάσια χώρα και ένας θαυμάσιος λαός, αλλά δεν μπορούμε να αντέξουμε άλλα τρία χρόνια, όπως τα τελευταία έξι - με περισσότερες σπατάλες, περισσότερο χρέος, περισσότερες βάρκες και μεγαλύτερη διάσπαση. Χρειαζόμαστε μια ισχυρότερη κυβέρνηση, όχι άλλη μία διασπασμένη κυβέρνηση μειοψηφίας του Εργατικού (Labor).

Οι Φιλελεύθεροι (Liberals) είναι έτοιμοι να προσφέρουν περισσότερες θέσεις εργασίας, υψηλότερους μισθούς και καλύτερες υπηρεσίες για όλους τους Αυστραλούς. Θα το κάνουμε αυτό με την οικοδόμηση μιας ισχυρότερης, πιο παραγωγικής, διαφοροποιημένης οικονομίας, μέσω μείωσης των φόρων, μιας πιο αποτελεσματικής κυβέρνησης και πιο παραγωγικές επιχειρήσεις.

Το Φιλελεύθερο Κόμμα (Liberal Party) θα συνεχίσει να είναι υπέρ της μετανάστευσης και υπέρ των μεταναστών. Υποστηρίζουμε την εξειδικευμένη μετανάστευση γιατί είναι καλό για την Αυστραλία. Γι' αυτό είμαι αντίθετος στην εκστρατεία εκφοβισμού του κ. Ραντ (Rudd) για τη βίζα τύπου 457.

Ως σύζυγος και πατέρας, ξέρω ότι η ασφάλεια της απασχόλησης, και η διατήρη-



ση του κόστους ζωής χαμηλά, βοηθά κάθε οικογένεια να σχεδιάσει το μέλλον της με αυτοπεποίθηση. Γι' αυτό το Σχέδιό μας Πραγματικές Λύσεις (Our Real Solutions Plan) θα καταργήσει το φόρο διοξειδίου του άνθρακα, δεν τιμωρεί το συνταξιοδοτικό super και συμβάλλει στη δημιουργία 2 εκατομμυρίων νέων θέσεων εργασίας μέσα σε 10 χρόνια.

Εάν επιλέξετε το Φιλελεύθερο (Liberal Party) Κόμμα, θα έχετε μια νέα κυβέρνηση - μια κυβέρνηση που:

- Θα καταργήσει το φόρο διοξειδίου του άνθρακα για να μειώσει την τιμή ηλεκτρισμού και γκαζού, και τις καθημερινές δαπάνες, γλυτώνοντας σε μια μέση οικογένεια \$550 το επόμενο έτος και \$3.000 σε

διάστημα έξι ετών.

- Θα διατηρήσουμε τις πρόσφατες φορολογικές περικοπές και τις αυξήσεις στην δεκαπενθήμερη σύνταξη και τα επιδόματα χωρίς το φόρο άνθρακα

- Θα παρέχουμε άτοκα δάνεια \$20.000 για Υποστήριξη Τεχνικών (Trade Support) στους μαθητευόμενους για να τους βοηθήσουμε να τελειώσουν την μαθητεία τους

- Θα δώσουμε σε νέες μητέρες έξι μήνες αμειβόμενη γονική άδεια με βάση τον πραγματικό μισθό τους, για να βοηθήσουμε τις νέες οικογένειες να προοδεύσουν και να ενισχύσουμε τη συμμετοχή του εργατικού δυναμικού

- Θα αποκαταστήσουμε την επιστροφή χρημάτων για Ιδιωτική Ασφάλιση Υγείας

(Private Health Insurance), όσο συντομότερα μπορούμε

- Και θα παρέχουμε βεβαιότητα σε αυτοχρηματοδοτούμενες συντάξεις. Εμείς δεν θα τιμωρήσουμε το συνταξιοδοτικό εφάπαξ. Και θα προσαρμόσουμε το εισοδηματικό όριο για την Ομοσπονδιακή Κάρτα Υγείας Ηλικιωμένων (Commonwealth Seniors Health Card) στο δείκτη τιμών καταναλωτή. Αυτό είναι το συμβόλαιό μας (Contract) με σας.

Σε αυτές τις εκλογές, μόνο το Κόμμα των Φιλελευθέρων (Liberal Party) παρουσίασε ένα θετικό Σχέδιο (Plan) για την οικοδόμηση μιας ισχυρής, ευημερούσας οικονομίας και ασφαλούς Αυστραλίας.

Αν ψηφίσετε το Σχέδιο (Plan) μας, η πραγματική αλλαγή ξεκινά το επόμενο πρωί μετά τις εκλογές. Ξέρετε τι θα πάρετε.

Με την ψήφο σας, θα αποκατασταθεί η εμπιστοσύνη στη χώρα μας και στο μέλλον μας - πράγμα που σημαίνει περισσότερες θέσεις εργασίας και μια ισχυρότερη οικονομία. Θα επιφέρουμε επίσης μια ικανή, αξιόπιστη κυβέρνηση. Αυτό θέλει να δώσει η ισχυρή, ενωμένη ομάδα μου στον αυστραλιανό λαό για το μέλλον.

Η επιλογή του Σαββάτου είναι μεταξύ των Φιλελευθέρων (Liberals) και του Σχεδίου μας Πραγματικές Λύσεις (Real Solutions Plan) για την οικοδόμηση μιας ισχυρής, ευημερούσας οικονομίας ή άλλα τρία χρόνια Εργατικού (Labor).

Αυτό το Σάββατο, σας ζητώ με σεβασμό να έλθετε μαζί μας - και να μας βοηθήσετε να οικοδομήσουμε μια ισχυρότερη Αυστραλία και ένα καλύτερο μέλλον - για όλους τους Αυστραλούς.



Τιμήστε την μνήμη των αγαπημένων με δωρεές υπέρ των ερευνών για τον καρκίνο. **Η υποστήριξή σας είναι ένα δώρο ελπίδας για τις μελλοντικές γενιές. Σας ευχαριστούμε**



Παρακαλούμε όπως επικοινωνήσετε με την Kamellie από το Australia Cancer Research Foundation για περισσότερες πληροφορίες. Μπορούμε ακόμη να παρέχουμε φάκελους για τις δωρεές και κορδέλες πένθους για τις εξόδιες ακολουθίες.

Τηλ. 1300 884 988 | info@acrf.com.au | acrf.com.au



Πωλείται το σπίτι του Αρχιεπισκόπου της Αγγλικανικής Εκκλησίας

Το νεο-γοτθικό μέγαρο που ήταν η κατοικία του Αρχιεπισκόπου της Αγγλικανικής Εκκλησίας στο Σίδνεϊ για περισσότερο από έναν αιώνα, θα βγει στην αγορά την επόμενη εβδομάδα, με τιμή εκκίνησης τα 25 εκατ. δολάρια και με δεδομένο το καλό κλίμα στην αγορά, οι μεσίτες είναι βέβαιοι ότι η τιμή είναι η σωστή.

"Η αγορά φέτος δείχνει ότι υπάρχουν πολλές προοπτικές και αυτός είναι ο λόγος που είμαστε σίγουροι ότι το οίκημα θα πωληθεί περισσότερα από 25 εκατομμύρια δολάρια. Λάβετε υπόψη σας και το οίκημα που πουλήθηκε το Μάιο στο Point Piper για 54 εκατ. δολάρια", δήλωσε ο κτηματομεσίτης Craig Pontey.

Το ακίνητο που βρίσκεται στο Ντάρλινγκ Πόντ, έχει έκταση 6216 τμ και ήδη μια λίστα ενδιαφερόμενων αγοραστών μερικοί από τους οποίους είναι από το εξωτερικό, αναμένεται να το επιθεωρήσει στις αρχές της επόμενης εβδομάδας.

Η Αγγλικανική Εκκλησία πήρε την ιστορική απόφαση να πωλήσει το ακίνητο στη

Σύνοδο του 2012, με 579 ψήφους υπέρ και 452 κατά. Όταν έγινε γνωστό αρκετοί κτηματομεσίτες αμφισβήτησαν ότι μπορεί να πωληθεί για τόσο μεγάλο ποσό αλλά φέτος όλα μοιάζουν δυνατά. Μέχρι την πρόσφατη αποχώρησή του Αρχιεπισκόπου, Peter Jensen, τον Ιούλιο, το αρχοντικό ήταν η κατοικία του Αγγλικανού Αρχιεπισκόπου από το 1910.

Το ακίνητο στην κορυφή του λόφου χτίστηκε το 1841 και αγοράστηκε το 1846 για 2500 λίρες Αγγλίας από τον επιχειρηματία και συν-ιδρυτή της AMP Society, Thomas Sutcliffe Mort. Προσθήκες έγιναν το 1859 από τον αρχιεπίσκοπο Blacket Edmund, και ξανά το 1935 από τον καθηγητή Leslie Wilkinson. Ο Mort πούλησε το ακίνητο στον μεγαλοκτινοτρόφο Michael Campbell Langtree το 1892, ο οποίος το 1910, το πούλησε στην Εκκλησία της Αγγλίας για 6,750 λίρες. Ο νέος αγγλικανός αρχιεπίσκοπος, Glenn Davies, εξακολουθεί να μένει στο σπίτι του στο Chatswood, αφού είχε διατελέσει επίσκοπος στην περιοχή τα τελευταία 12 χρόνια.

